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Kurztest Nummer 3

2¢cN, Gruppe A 11.6.2001

Aufgabe |12 (3 |4
Punkte

Summe: Note:

Insgesamt gibt es 14 Punkte.

Alle komplexen Ergebnisse miissen in der Form a + ib dargestellt werden. Die Losungswege miissen
sichtbar sein. (Die i-Taste, die solve und die csolve Funktion des TI89 diirfen nicht verwendet werden.

Es darf aber mit dem Taschenrechner ausmultipliziert werden.)

Aufgabe 1: (3 Punkte) Fiir welche natiirlichen Zahlen n gilt

a)i" =i

b) (~2)" < 0

Aufgabe 2: (4 Punkte) Lose die Gleichung
r+21 3-2i

2—1 z+1

Aufgabe 3: (5 Punkte) Lose das folgende System

(1—i)zy+ (1432 = 1—i
(1+i)z+(2—31)z = 2+2
Aufgabe 4: (2 Punkte) Fiir welche komplexen Zahlen gilt, dass ihre Gegenzahl gleich

ihrer komplex konjugierten Zahl ist? Anders formuliert: Fiir z = a+ib gelte —z = Z.

Was folgt daraus fiir @ und b7



